
国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	禹海蓮さん
	 （米山奨学生）

第２１５８回例会報告議事録
日時　２２年７月６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　第１回目ということで緊張していますが、皆さん暖かいお顔で迎えていただ
き、気持ちがホッとしています。気負い無く、そのかわり皆さんのご期待に応
えられるように頑張って行きたいと思います。よろしくお願い致します。
　早速、会長として、７月１日に我孫子市の市政４０周年記念式典がけやきプ
ラザであり、我孫子ロータリークラブも来賓として出席依頼が来ており、出席
してまいりました。白石支店長も来賓としてみえていました。
　表彰された方が大勢いらっしゃいました。教育文化功労で星野会員、保健

衛生功労で松本会員、産業功労で小野会員、感謝状が野田会員、社会福祉功労で村越会員、
善行功労で東日本ガス株式会社さんに出ています。非常に誇り高いです。小野さんに至っては、
奥様も息子さんもいらっしゃいました。
　前上村会長が、皆さんに今年度の活動に関して忌憚のない意見をお願いしましたが、４人の方
から来ています。
「次年度も例会時間は７５分？	食事の前に天鐘、ロータリーソングにしたらどうか。食事の時間
は奉仕時間と同様、大変大切なので４５分とってほしい。以前より１５分増えているが、その分
会長の挨拶を長くせず、挨拶、委員会報告等は特別の時以外は５分程度にし、職業奉仕として
の会員の卓話を充実させてほしい。」
「クラブを楽しく、会員家族の融和、団結を目的として効果のある同好会を作ったらどうか」
「通常例会の枠を超えた移動例会をもう少し試みてはどうか」
「賛否あるが、女性会員の入会を促進してはどうか」
「クラブ親睦活動の一環として、釣り、ゴルフ等の活動をもう少ししてはどうか」
「楽しいクラブ作りと、真面目なクラブ協議会も開催したらどうか」
「会員の卓話をもっと聞きたい。それぞれの専門知識や体験はとても貴重。」
「ニコニコボックスの活用を盛んにしたい。子どもや孫の祝い事、おめでたい事、新車購入、新居、
いろいろあります、と週報の片隅に恒常的な呼びかけを載せたら出しやすくなると思う」
「例会中のマナーが悪い。私語、携帯電話等、改善してほしい。」
ありがとうございました。

塩毛会長会長挨拶

出席率７６.４％

宮本出席委員長出席報告

　一年間、ご迷惑をおかけすることもあるかもしれませんが、よろしくお願い
致します。澁谷会員、志賀会員、宮本会員、お誕生日おめでとうございます。
澁谷会員より　「昭和１１年７月１８日生まれで、７４回目の誕生日です。来週、

我孫子警察署長さんに卓話をお願いする打ち合わせで、こ
れから行ってまいります。どうもありがとうございます。」

志賀会員より　「澁谷さんとちょうど一回り違い、６２回目の誕生日です。　
今日はありがとうございます。」

宮本会員より　「お誕生日のお祝いありがとうございます。昭和３８年生まれ
で４７歳になります。まだまだ若輩者でございますので、よ
ろしくお願いいたします。」

松本親睦委員長親睦委員会報告

誕生祝　志賀会員 誕生祝　宮本会員誕生祝　澁谷会員

千葉国体で、我孫子市でなぎなた競技が行われるので、我孫子ＲＣで１０万
円でうちわを作りました。６月下旬に納入しました。ありがとうございました。

星野会員より

今週のニコニコＢＯＸは、３５,０００円でした。
ニコニコ BOX

「毎回の例会が印象に残っています。ロータリー
の色 な々活動を聞いたり、「ロータリーの友」を
読んだりして、ロータリーの奉仕精神に関して知
る事が出来ています。
　６月２９日は交替式に参加させていただいて、
ありがとうございました。とても楽しかったです。
　６月１５日には柏南ＲＣのお茶の例会に参加さ

せていただきました。お寺でのお茶会を通じて、日本の茶道を体
験できたことを心から嬉しく思います。正座の姿勢、お茶碗の持
ち方、歩き方等詳しく教えていただきました。
　柏南ＲＣの妻島さんの紹介で７月４日にチャリティお茶会に参加しました。きれいな着物を着て、
お茶を沸かしたり運んだりする姿がとても美しかったです。私たちの質問にとても親切にわかり
やすく教えてくださいました。私にとって、とても興味深く、写真をたくさん撮らせていただきま
した。中国の友達や親戚に日本の伝統文化である茶道について紹介したいと思っています。今
回のお茶会に参加して、大変勉強になりました。日本文化についてもっと勉強したいです。」

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

禹海蓮さんに米山奨学金授与

・中村ガバナーより口蹄疫被害救援支援金についてのご報告が来ています。
　２８９,１００円を２７３０地区	秦喜八郎ガバナーに送金しました。
　この送金により地区特別災害基金の残高は１０，７５５，３１７円となりました。
・７月３日（土）に北原敬市パストガバナーが８５歳でお亡くなりになりました。	
　７月１０日に通夜、１１日に告別式が両国の回向院であります。
　我孫子ＲＣから弔電をお送りしました。　
・手賀沼花火大会のご協賛のお願いが来ています。
・インターアクト年次大会の開催のご案内が来ています。
・例会変更のお知らせ
	 柏西ＲＣ	 ７月 ２日（金）→夜間例会　１８：３０〜　新旧役員交替式
	 	 ７月２３日（金）→通常例会　ガバナー公式訪問
	 	 ７月３０日（金）→夜間通常例会点鐘１８：３０
	 松戸西ＲＣ	 ７月１４日（水）→休会

小池幹事幹事報告
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

クラブ管理運営委員会　志賀委員長
　私もロータリーに入って１０年くらい経つのですが、今回初めて勉強しました。クラ
ブの効率的な運営を通じて、地域社会に奉仕を提供し、会員を維持し、クラブや地区、
ひいては国際ロータリーのリーダーを生み出して行く事が出来ます。この委員会の責
務は以下のとおりです。
１.各クラブが年度目標を達成できるように、委員目標を立てる。
２.例会プログラムと特別プログラムを計画する。
３.出席委員が欠席者に対してメイクアップを奨励する。
４.クラブ会員間の親睦を深める。
５.クラブを効果的に運営する為に活動を行う。
以上です。一年間ご協力をよろしくお願い致します。

内部意識向上　職業奉仕委員会　上村晃一委員長
　今までロータリーの原点原点と言った為に、任命されました。
最近まで、ロータリーは時代とともに変わらなければならないという事で、都合のよ
いように寄付とか奉仕団体に流れすぎて、形が変わって来ており、それに対する疑
問が多いのではないかと思います。ロータリーの原点は自分の職業を通じて色々勉強
し、自己研鑽をはかり、親睦で楽しい会にしようというものだと思います。
　今年のロータリーのテーマも「地球をはぐくみ、大陸をつなぐ」と大上段に構えて
いて、世界平和に反対する人はいないと思いますが、私は足が地についていないよう
な気がします。
　今年は、職業倫理、ファイヤーサイドミーティング、卓話などで、基本原点に帰っ
た形の委員会になれるように皆様と頑張って行きたいと思います。料亭の吉兆の様に、
拡大拡大で基本を忘れてしまうと、何かおかしな形になってしまうと思います。どうぞ、
ご協力の方よろしくお願い致します。

国際奉仕委員会　星野委員長
　他国の人 を々助ける事を目的としていますので、他国の人々の文化や習慣、願いや
問題に対する認識を正しく持つような方向で勉強し、さまざまな支援活動を行ってい
きたいと思います。
　上村会員が活発に意見を２７９０地区で出されたために、ＷＣＳの方でも考え、Ｗ
ＣＳ自体が援助をすることをやめ、各クラブが他国のクラブと話し合いをし、個別に
援助することになりました。
　姉妹クラブについては、昨年までは関わりが薄かったのですが、三姉妹クラブの
ご意見を聞きながら進めていこうと思います。

社会奉仕委員会　鈴木委員長
　今年の小田ガバナーのお話で素晴らしい話がありました。今年の社会奉仕は環境
というフィルターを通して、ぜひ奉仕して行きたいという事をはっきりおっしゃっていま
した。
　私たちは「環境」というと、自然環境とか地球が危ないとか、水が汚いとか、物
的な事に頭が行きがちなのですが、私は「人の環境」もあると思います。
　我々ロータリアンが奉仕の理想は何だ、思いやりだ、と言いながら、本当に思い
やりの行動ができているのかどうか。そういう事も見直して行かないといけないと思
います。私たちが、かつてそうであったように、子どもが「ああいう大人になりたいな」
と思えるような大人に我々がなれたらと思います。
　れんげ祭りで、皆さんに差し上げる前に、ロータリアンが先に豚汁を食べるのはど
うだろう、というわかりやすい反省もありました。みんなが平等に行けるような、れ
んげ祭りをぜひ開催したいと思います。
　あと、若い人、これからの地球人たちのために何ができるか、みなさんのお知恵
を拝借したいと思います。よろしくお願い致します。

松本親睦委員長今年度の抱負


